



Kategorija: Analne Kupe

Analna kupa sa vibracijom za razvaljivanje malene guze

Šifra proizvoda: LVTOY00515

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gdje užitek i istraživanje granica vaših fantazija postaju prioritet, **King sized Vibrirajuća analna kupa** predstavlja nezaobilazni dodatak za svaki uzbuđujući trenutak. Ova igračka nije samo još jedan proizvod, već ključ za potpuno novo iskustvo koje će vam omogućiti da otkrijete dubine zadovoljstva kao nikada do sada. Njen pažljivo osmišljen dizajn, pogodna dužina i jedinstvena punoća omogućavaju izazov čak i za najiskusnije korisnike, nudeći vam priliku da istražite nove dimenzije užitka.

Zamislite samo trenutke kada se prepustite čarima vibracija. **Vibrirajuća igračka** nudi zavidan izbor sa tri brzine vibracije i sedam različitih obrazaca vibracije. Ove mogućnosti će potpuno transformisati vaše dosadašnje iskustvo korišćenja seksualnih igračaka. Svi senzori u vašem telu biće stimulisani, dok će vas energične vibracije odvesti na putovanje ka ekstazi koje nikada nećete zaboraviti.

Izrađena od visokokvalitetnog antibakterijskog, non-phthalate PVC materijala, ova igračka je potpuno bezbedna i prijatna za vaše telo. Vakuumsko postolje omogućava vam da uživete hands-free, oslobađajući vaše ruke da istražite još više. Njena težina i pametan dizajn koriste gravitaciju na način koji pojačava vaše zadovoljstvo. Daljinski upravljač pruža dodatnu udobnost, omogućavajući vam lako menjanje postavki prema vašim željama i potrebama.

Za dodatno poboljšanje vašeg iskustva, pravo je vreme da nanesete dovoljno lubrikanta na bazi vode, stvarajući izuzetno mokar i stimulativan osećaj. **Analna kupa** brenda Lovetoy dolazi u elegantnoj crnoj boji koja dodatno naglašava njen sofisticirani izgled. Svaki komad je ručno rađen, što znači da svaka igračka poseduje jedinstvene karakteristike i razlike, dajući vam ekskluzivitet koji zaslužujete.

Kako biste osigurali maksimalno zadovoljstvo, preporučujemo da istražite različite postavke

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

vibracija i pronađete ono što vam najviše prija. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni korisnik, **King sized Vibrirajuća analna kupa** nudi bogato i raznovrsno iskustvo koje će zadovoljiti sve vaše fantazije.

Poručite ovaj izvanredan proizvod u našoj online prodavnici, gde ćete pronaći sve što vam je potrebno za istraživanje sveta igračaka za odrasle. Osim raznolike ponude, posebno pazimo na vašu privatnost i diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Vaša narudžbina biće upakovana tako da nijedna osoba osim vas ne može saznati šta se nalazi unutra. Spremite se za fantastično putovanje u svet analnog zadovoljstva i uživajte kako nikad do sada!

Ne zaboravite da zadovoljstvo čeka na vas, a **King sized Vibrirajuća analna kupa** je upravo ono što vam treba da otkrijete nove visine užitka. Naručite odmah i obezbedite sebi iskustvo koje će vam doneti osmeh na lice i zadovoljstvo u srcu. Vaša avantura počinje sada!

Deklaracija

Model:	Analna kupa sa vibracijom za razvaljivanje malene guze LVTOY00515
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	6970260909433
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,56 KG
---------------	---------